

外交部：日方刊登地图证明钓鱼岛是中国一部分

新华社北京3月18日电 外交部发言人洪磊18日在例行记者会上就日本外务省网站上刊登的1969年钓鱼岛地图答问时表示，这幅图证明了钓鱼岛是中国的一部分。日本的殖民过程及其在地图上的相关反映丝毫不能改变钓鱼岛属于中国的事实。

有记者问，昨天你已就日本外务省官方网站上刊登的1969年钓鱼岛地图做了初步反应，今天还有什么新的补充吗？

洪磊说，就1969年这幅图而言，它能说明两个问题：一是证明了钓鱼岛是中国的一部分，具体而言，就是台湾省的一部分。二是反映了日本侵占台湾并窃取钓鱼岛的历史事实。

洪磊说，这幅地图是《中华人民共和国分省地图》的“福建省 台湾省”图幅，为确保福建省、台湾省所辖地区的完整性，该图特意将福建省北部、台湾省南部和钓鱼岛及其附近海域等三处区域超出正常图幅，用“破图框”的形式画入，这十分有力地证明了钓鱼岛是中国的一部分。

他说，中国最早发现并长期有效管辖钓鱼岛，早在明清两代的诸多中国地图上即明确标有钓鱼岛。甲午战争前，西方地图中也一直广泛使用钓鱼岛名称，并明确标注其属于中国。甲午战争以后，日本对包括钓鱼岛在内的台湾及其附属岛屿进行了长期的殖民统治，有关地图上涉及钓鱼岛地名标注的变化与此有关。第二次世界大战结束后，按照有关国际法律文件，钓鱼岛回归中国。日本的殖民过程及其在地图上的相关反映丝毫不能改变钓鱼岛属于中国的事实。

图中也一直广泛使用钓鱼岛名称，并明确标注其属于中国。甲午战争以后，日本对包括钓鱼岛在内的台湾及其附属岛屿进行了长期的殖民统治，有关地图上涉及钓鱼岛地名标注的变化与此有关。第二次世界大战结束后，按照有关国际法律文件，钓鱼岛回归中国。日本的殖民过程及其在地图上的相关反映丝毫不能改变钓鱼岛属于中国的事实。

以色列议会选举大局已定 利库德集团成第一大党



3月18日，以色列总理内塔尼亚胡在特拉维夫利库德集团竞选总部向支持者挥手致意。 新华社发

新华社耶路撒冷3月18日电(记者 范小林 杨志望)根据以色列中央选举委员会18日对99%选票的统计，现任总理内塔尼亚胡领导的利库德集团在议会选举中赢得120个议席中的29席，成为议会第一大党。

根据这一计票结果，中右翼利库德集团领先主要竞争对手、中左翼犹太复国主义者联盟5个议席，优势明显。而据此前三家以色列电视台公布的出口民调，利库德集团与犹太复国主义者联盟所获议席数不相上下。

根据计票结果，阿拉伯政党联盟在新一届议会中获14个议席。未来党获11席。库拉努党获10席，犹太人党获8席。

由于没有政党获得单独组阁所需议席，无论是利库德集团还是犹太复国主义者联盟获得组阁权，都需要与其他政党组成联合政府。在选举结果公布一周内，以色列总统里夫林将根据与议会各党派协商结果，授权议会第一大党的领导人在42天内组建新一届政府，并任命其为政府总理。如果该党未能成功组阁，则由其他主要政党组阁。

亚投行吸引力何在？



由中国倡导并筹建的亚洲基础设施投资银行(亚投行)这几天成了国际“热词”。英国、法国、德国和意大利赶在创始成员国资格确认截止日期前，申请作为意向创始成员国加入。一旦获批，亚投行意向创始成员国的数量将增加至31个。

亚投行缘何得到各国尤其是欧洲国家积极回应？它的吸引力何在？

亚投行将造福亚洲人民

“建立亚投行是要造福亚洲人民。亚洲各国大多数是发展中国家，缺乏基础设施建设资金，多一些投资融资平台、渠道对于亚洲发展有利。”外交部发言人洪磊18日在例行记者会上说。

财政部部长楼继伟在全国两会期间明确表示，目前已有27个国家表示要参加亚投行并作为创始成员国。对于尚未加入的国家，创始成员国的资格确认截止日期为3月31日。这意味着，如果申请得晚，将失去成为亚投行创始成员国的机会。董事会成员和普通成员的权益是不一样的。

欧洲大国加入有利于评级

根据《筹建亚投行备忘录》，亚投行的法定资本为1000亿美元。初始认缴资本目标为500亿美元左右。目前，各意向创始成员国同意以国内生产总值(GDP)衡量的经济权重，作为各国股份分配的基础。

“英法德意等国的加入有利于亚投行的发展。这些国家经验丰富，可以为亚投行的内部治理结构、章程制定、不良资产处理带来可借鉴的做法。它们的加入会提高亚投行的信用评级，在未来发债融资时有助于降低融资成本。”长期关注亚投行的国际问题专家姚仲仲说。

亚投行是开放包容的机构

亚投行是国际发展领域的新成员。中方一再强调，亚投行是开放包容的多边机构，与现有多边开发银行是互补而非竞争关系。

姚仲仲认为，与其他多边机构相比，亚投行性质不一样，定位不一样，任务目标也不一样，不存在竞争关系，也不存在挑战关系。中国倡导筹建亚投行，是因为区域基础设施需求大。“亚投行的参与，不是减少了大家做项目的机会，而是增加了所有多边开发机构的机会。”

据新华社北京3月18日电

突尼斯发生恐怖袭击

多名外国游客丧生



当地时间18日中午，位于突尼斯首都突尼斯西郊的议会大厦附近发生一起武装袭击事件。图为警察封锁道路。 新华社发

位于突尼斯首都突尼斯西郊的议会大厦附近18日发生一起恐怖袭击，包括7名外国游客在内的至少8人丧生，6人受伤。

突尼斯内政部长穆罕默德·阿里·阿鲁因说，两名或三名以上手持“卡拉什尼科夫”式冲锋枪的袭击者当天在议会大厦旁的巴尔杜博物馆外发动袭击，随后进入博物馆内劫持了人质。

巴尔杜博物馆建于一座15世纪的宫殿内，是突尼斯最大的博物馆，馆藏丰富。

目击者说，事发时，一群游客正准备从停靠在博物馆门外的旅游客车上下来。“游客们下车时，两名武装人员开了枪，游客随后跑进博物馆内躲避。”

暂不清楚袭击者的身份。突尼斯一家私营广播电台报道，袭击者是3名身穿军队制服的男子。

按阿鲁因的说法，事发时有大约100名游客在场。袭击导致7名外国游客和1名突尼斯人丧生。暂不清楚7名遇难外国游客的国籍。但路透社援引波兰和意大利外交部的消息报道，6名伤员中有3名波兰人和2名意大利人。

议员莫尼亚·卜拉欣告诉法新社记者，博物馆传出的枪声导致议会会议暂停，议员们随后被要求集中到一间房间内。

当天晚些时候，阿鲁因证实，突尼斯反恐部队在袭击发生大约两小时后进入博物馆并与袭击者展开交火，两名袭击者被打死，一名警察牺牲，所有人质被成功解救。 新华社特稿

乌克兰东部民间武装称不再作出任何妥协

据新华社基辅3月18日电(记者 张志强)乌克兰东部民间武装领导人18日发表声明说，在乌克兰议会17日通过的法案废除之前，他们不会向乌当局作出任何妥协。

在乌克兰东部自行成立的“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”领导人扎哈尔琴科和普洛特尼茨基在联合声明中指出，乌克兰议会17日通过的特殊地位法修正案等法律文件，违反或超出了新日明斯克协议的规定，实际上拒绝两“共和国”享有明斯克协议规定的特殊地位，从而破坏了和平解决东部问题的基础。

乌克兰议会17日表决通过特殊地位法修正案，规定东部某些地区只能在按照乌克兰法律举行地方选举后才可享受特殊地位。

俄罗斯外长拉夫罗夫18日批评修正案违反明斯克协议，称其“实质上是改写了协议”。

叙“击落”美国无人机

叙利亚17日说，叙政府军当天击落一架在叙上空飞行的美军侦察机。如果属实，将是美国去年开始在叙空袭“伊斯兰国”以来，美方飞机首次遭叙方击落。

按照美方官员的说法，一架美国无人机失联，不清楚是否遭叙方击落。

叙利亚官方通讯社简短报道，叙利亚防空部队在北部拉塔基亚省“击落一架有敌意的美国侦察机”。报道没有提供更多细节，包括飞机是否为无人机、是否携带武器。

叙内战爆发后，美国扶植叙反对派，试图推翻巴沙尔政府。只是，而极端武装“伊斯兰国”在叙利亚和伊拉克势力壮大，对美国和其他西方国家构成威胁，美国被迫出手来打击“伊斯兰国”。 新华社特稿

Alibaba Group 阿里巴巴集团

汉诺威IT展上的中国“LOGO”

2015年德国汉诺威通信和信息技术博览会(简称汉诺威IT展)3月16日开展。中国是今年展会的合作伙伴国。华为、中兴、阿里巴巴等数百家中国企业以“创新、融合、合作”为主题，展示“中国创造”的最新水平。

3月17日，一名男子在德国汉诺威通信和信息技术博览会中国展区经过“小米科技”展台。

新华社记者 罗欢欢 摄

郑大文化全力打造新时代卓越女性，做自己，做精彩的女人！

事业压力、家庭困局、情感危机、教育乏力，新时代的女人面临太多问题

阳春三月，性格色彩FPA资深导师高磊老师走进郑州大学，为我们带来新年首课——性格色彩和情绪管理！

郑州大学卓越女性高级研修班

- 卓越女人
- 智慧女人
- 健康女人
- 魅力女人
- 幸福女人
- 财富女人

□ 授课时间：2015年3月21日
□ 授课地址：郑州市大学北路75号，郑州大学南校区
□ 主办单位：郑州大学继续教育学院

□ 报名热线：4001690371
□ 微信二维码

试听名额有限 火爆预约中